RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING MASA PANDEMI COVID-19

Satuan Pendidikan : MTs. NU 02 Boja Kompetensi Dasar 131
Mata Pelajaran : Bahasa Jawa Materi Pokok : Teks Narasi

Masa Pandemi Covid-19
Kelas/Semester : VIl/Ganiil Alokasi Waktu : 4x Pertemuan Daring

Tujuan Pembelajaran:

Memahami pengertian, ciri-ciri, dan jenis-jenis teks narasi, mencatat kata-kata sulit dan mengartikan,
mengungkapkan dan menuliskan isi wacana dalam ragam krama, mengajukan dan menjawab
pertanyaan dari wacana yang didengar dalam ragam ngoko dan krama.

Kegiatan Pembelajaran:

Daring 1:

1. Peserta didik menyimak tayangan penjelasan teks narasi dan contohnya di link
https://www.youtube.com/watch?v=jnK50l1RAhI yang ditayangkan melului google classroom.

2. Guru memberikan contoh teks narasi Gunung Kelud Njebluk Maneh di google classroom.

3. Peserta didik mengidentifikasi ciri teks narasi.

Daring 2

1. Peserta didik memahami struktur dalam teks narasi Gunung Kelud Njebluk Maneh.

2. Peserta didik mengidentifikasi struktur dalam teks narasi Gunung Kelud Njebluk Maneh.

3. Peserta didik menyimpulkan teks narasi Gunung Kelud Njebluk Maneh.

Daring 3

1. Guru Memberikan penugasan kepada peserta didik untuk berlatih membuat Teks Narasi dengan
tema Pengalaman Pribadi minimal 2 paragraf.

2. Peserta didik mengunggah hasil pekerjaan di google classroom.

Daring 4

Penugasan:

Peserta didik menyimak teks Narasi Gunung Kelud Njebluk Maneh kemudian menanggapi teks dengan

melengkapi kalimat yang rumpang.

Asesmen/Penilaian

Sikap . - Bertanggung jawab dalam menyelesaikan tugas
- Berbahasa Jawa dengan baik dan benar

Menjelaskan isi teks naratif

- Mengidentifikasi struktur dalam teks

Membuat teks naratif sendiri secara tulisan

- Menyunting teks tanggapan naratif secara tulis.

Pengetahuan :

Keterampilan :

Mengetahui, Boja, Juli 2020
Kepala MTs. NU 02 Boja, Guru Mata Pelajaran

Husnul Huda, S.Pd.I. Lutfia Aries Kurniawati, S.Pd.


https://www.youtube.com/watch?v=jnK5oI1RAhI
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